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СТВОРЕННЯ МОЛОДІЖНИХ ЦЕНТРІВ ЯК ПЛАТФОРМА ДЛЯ 

РОЗВИТКУ 

CREATION OF YOUTH CENTERS AS A PLATFORM FOR 

DEVELOPMENT 

Створення молодіжних центрів є важливою та актуальною справою, так 

як необхідно підтримувати молодь яка є рушійною силою змін. Такі центри 

стають майданчиком для розвитку креативності, лідерства та громадських 

справ, дають простір для самореалізації. Такі центри допомагають інтегрувати 

молодь у соціально-економічні процеси та вирішувати актуальні проблеми 

сучасності.  

Метою даного дослідження є як створеня молодіжних центрів стає 

платформою для розвитку молоді.  

Молодіжний центр – це насамперед приміщення, вільний простір, де 

молодь може безкоштовно, цікаво й змістовно провести час. Можна ще сказати 

каворкінг, антикафе тільки для молоді.[1]  

Чому молодь обирає саме молодіжні центри, каворкінги та спільні 

простори? Насамперед це простір де молодь може відчути себе в безпеці, 

отримати підримку, самореалізовуватись, соціалізуватися, долучитися до 

різних активностей, знаходити мотивацію та натхнення. Кожен знаходить те що 

йому потрібно.  

Головна мета центру – створення умов для самопізнання та розвитку 

молоді, незалежно від місця її проживання; підвищення їхнього рівня 

незалежності та конкурентоспроможності, забезпечення активної участі 

молодих людей у суспільному житті, забезпечення доступу до можливостей на 

однаковій швидкості для молодих людей у всьому суспільстві, враховуючи 

умови безпеки.  

Основними завданнями діяльності Молодіжного простору є:  

1) створення умов для залучення молоді до громадського, політичного, 

соціально-економічного, культурного життя громади, популяризація ролі та 

важливості участі молоді у процесі ухвалення рішень;  
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2) підтримка молоді в реалізації її творчих, освітніх, культурних, 

лідерських та інших потреб;  

3) формування громадянської, національної та культурної ідентичності 

молоді громади; [2] 

 На базі таких центрів молодь має можливість відвідувати безкоштовні 

або платні (за доступно ціною ) тренінги, зустрічі зі спікерами чи учасниками 

команди цих просторів. Знаходити однодумців, утворювати команду та 

пропонувати та просувати зміни.  

Прикладом такого центру є молодіжний простір «Хвиля»  який 

знаходиться в центрі міста. На базі якого відбуваються освітні заходи, майстер 

класи, тренінги, зустрічі розклад яких розміщається на сторінці в соціальних 

мережах. Простір створений для пошуку однодумців. За словами голови 

представництва ЮНІСЕФ в Україні Мунір Мамедзаде, під час війни та 

відбудови України важливо давати молоді можливість реалізувати свої ідеї.3 

Але є значні виклики для молодіжних центрів такі як: 

1.  Координація та співпраця  

Недостатньою є координація між органами виконавчої влади, місцевого 

самоврядування та молоддю у формуванні та реалізації молодіжної політики, 

що знижує її ефективність. 

2.  Фінансовий збиток  

Молодіжні програми фінансуються дуже мало, а в законодавстві немає 

чітких положень щодо молодіжної політики та інфраструктури. 

3.  Ігнорування участі молоді  

Молодь рідко залучається до розробки стратегій, а рішення приймаються 

без урахування їхніх реальних потреб і пропозицій. 

4.  Відсутність чіткої цільової аудиторії  

Високий віковий діапазон молоді (14-35 років) створює труднощі в обліку 

потреб окремих вікових груп і знижує ефективність програм. 

Отже створення  молодіжних центрів є досить актуальною тематикою, 

молодь бажає розвиватися, але потребує місця та оточення.  
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ВІД РОБОТИ З МОЛОДДЮ ДО МОЛОДІЖНОЇ УЧАСТІ В УМОВАХ 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

FROM YOUTH WORK TO YOUTH PARTICIPATION IN 

DECENTRALIZATION 

В умовах децентралізації впровадження ефективної молодіжної політики 

можливе лише за умови об'єднання зусиль та координації діяльності органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та молодіжного руху. Для 

співпраці у цьому питанні необхідна модель молодіжної політики в умовах 

децентралізації [1], яка була би схвалено на всіх платформах взаємодії молоді з 

владою. 
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